

邢质斌不“吃药”

退休后被医药厂商追捧,坚决拒拍医疗广告

退休后鲜少在荧屏露脸的邢质斌最近又重新走上央视舞台——在日前录制的《艺术人生》特别节目《我的2009》中,邢质斌和朱军聊起了退休生活。

今年6月,当邢质斌从央视退休的消息传出后,不少观众都觉得太突然。毕竟几十年来,很多观众已经习惯了在晚上7点看到这张熟悉的面孔。而对于邢质斌

来说,退休是一件很自然的事,6月底正式从央视退休时,邢质斌已经61岁了,她说,退休后自己的生活更加从容了,“退休前,我的事由领导安排,退休后,想做什么或者是不想做什么,由我自己安排。”

由于“全国人民都知道邢质斌是闲人”,因此在退休后,各种邀请开始找上门。邢质斌坦言,在

给她的邀请中也包括一些不该做的事,“比如说去拍那种医药的20分钟专题,有十来家厂家找我。应该准确地说不是厂家,而是经销商。”邢质斌说,钱重要,名誉更重要。“新闻联播的播音员的责任更大、更重,一旦有什么闪失,出现问题,受损失的不是我们播音员个人,包括我们新闻中心,包括电视台。”

北京晚报

《纪4》“陪审团” 今日聚北京

《铁齿铜牙纪晓岚》第四部即将于12月28日在北京卫视开播。北京台联合现代快报等10家媒体在全国展开了30名幸运观众征集活动。自12月7日至13日,仅仅一周的时间,十个地区的报名观众已近5000人。由于各地报名踊跃,北京台临时决定将每个地区的幸运观众由最初的3名增加至8名。昨日,全国80名幸运观众大名揭晓,他们将组成强大的《纪4》“陪审团”,共聚北京。

据了解,此次报名的人员年龄最小的仅2岁,最大的已有78岁高龄,而且来自各行各业,有学生、军人、医生、公司职员等。很多报名人员都表达了自己对《纪》剧的喜爱以及对“铁三角”的期待。很多铁杆粉丝为了见剧中主创甚至表示要自费来京,更有一位喜欢《纪晓岚》的观众为其作诗一首,可见《纪晓岚》在观众心中的人气极高。

本次北京卫视《纪4》首映礼形式新颖,剧中主创将“对簿”公堂,以一种别开生面的形式讲述台前幕后的故事。从全国各地征选出的80名幸运观众也将于今日齐聚北京,组成强大的“陪审团”参与《纪晓岚4》开播首映礼的录制,与“铁三角”张铁林、张国立、王刚等众主创亲密接触,并将游览纪晓岚与和口的故居。

快报记者 李谷

山寨春晚不能“山寨”?

2009年春节前,四川达州人老孟打出“叫板央视春晚”的口号,在北京办起了一台“山寨春晚”,一时引发大众热议。如今,老孟再次筹备2010年山寨春晚,但却遭遇改名的危机。老孟披露,因“中国互联网视听节目服务联盟”众多会员单位的抵制,加上今年有了赞助商,为避免山寨春晚被封杀,他有可能把“山寨春晚”改名为“民间春晚”。这是怎么回事呢?去掉“山寨”的草根标签,山寨春晚还有什么意义?记者日前在北京探访了老孟的山寨春晚剧组,了解到他打算改名背后的一些缘由。

“山寨”遭遇改名危机

几天前,记者再次来到位于北京某胡同的老孟山寨春晚办公场地。一见面,老孟就叹气说:“2010年山寨春晚,可能要改名了!我也是没办法啊!”老孟迟疑了一下说:“从情感上,我是舍不得去掉‘山寨’这个名称的,但如果要办理演出审批手续,加上企业赞助等方面的事宜,‘山寨’就是一个障碍。”

老孟表示:“虽说名字叫山寨春晚,但节目并不山寨,我们还请来了专业导演执导。但现实面前,我又不得不低头,真是难办。”老孟介绍,到底改不改名,剧组内部也是分成两派。“我现在说不好,看看再说吧,反正叫山寨很麻烦的。”记者现场调查发现,“山寨春晚”改名

的危机,来自多方面的“压力”。老孟今年与北京某文化公司签了3年赞助合同,不过赞助单位坚决要求不能出现“山寨”二字。

网站仍然拒绝播放

2009山寨春晚就因播出平台问题,很多人都看不到,今年,老孟又联系过一些知名门户网站,看能否播放“2010山寨春晚”,对方均告知他,只要打“山寨春晚”的名称,肯定不能播。老孟认为,这是“中国互联网视听节目服务联盟”众多会员单位对他的“抵制”。

针对老孟所说,昨天下午,记者致电国家广电总局社管司负责监管互联网视听节目有关人士。这位人士介绍,老孟去年操办2009年山寨春晚时,没有办理《信息网络传播视听节目

许可证》就在个别网络和电视台播出了,有违规嫌疑。另据了解,去年6月起,为营造健康有序的环境,国家广电总局社管司对外发布了《欢迎加入中国互联网视听节目服务联盟的公告》,新浪、搜狐、网易、腾讯等众多知名网站均加入联盟并签署《自律公约》。记者问这位人士:“这个联盟表示抵制‘山寨春晚’吗?”“我们没有这样的说法。主要是联盟众多会员单位看了2009山寨春晚认为无论思想性、艺术质量都比较差,呼吁大家不要从互联网传播山寨春晚。”“如果山寨春晚改了名,节目质量提高了,能否播出呢?”这位人士表示:“无论谁通过互联网、电视台播出晚会,都应遵守国家法律、法令。”

华西都市报



明道千万保险打拳击

日前,励志偶像爱情电影《近在咫尺》在台北举行了开机仪式。片方透露,彭于晏、明道将在片中饰演运动健将,其中有场关键的拳击赛,为此彭于晏苦练拳击,为了让肌肉更有型,他不吃脂肪、甜点,大量摄取蛋白质,加上每天都做跳绳、跑步训练,运动量超大的情况下,短短1个多月就瘦了5公斤,还练出完美的肌肉线条。片中明道要和彭于晏对打,力求逼真,他竟对彭于晏说:“你打的打我没关系,被打痛的反应是最真实的。”此话一出让彭于晏听了直冒冷汗,导演闻讯也下达“禁令”,就怕万一两位男主角受伤会影响拍戏进度,剧组也为两人上了上千万的保险,就怕万一有任何闪失发生。

快报记者 沈梅

用 TCL 互联网电视 热播剧集随心看

“最近天气太冷了,去电影院看完电影,晚上出来寒风一吹,真受不了。现在有了 TCL 互联网电视,方便多了,可以下载,也可以在线观看,速度也很快。”一个月前刚刚购买了 TCL 互联网电视 46 英寸一款的朱小姐如是说。

有了 TCL 互联网电视,可以随时在线观看、下载海量电影大片和连续剧,通过图形菜单即可选择自己喜欢的节目。

相关链接:

12月19日,TCL将在全国范围全面掀起以“全民大团购,岁末大惊喜”为主题的让利回馈促销大行动。

互联网液晶团购五折起!

此次团购活动参加形式多样,消费者可通过全省各大 TCL 彩电专柜现场报名,也可直接拨打订购热线 4006018098,还可通过 QQ 专用团购号码 1402165808 报名参与。

现在报名参加团购,享有多种优惠,除了定金翻倍以外,购买 42 英寸及以上蓝光互联网电视,有机会获赠价值 1699 元原装体感健身单车,购买 42 英寸及以上数字互联网电视,获赠价值 2999 元网络机顶盒,非常超值。而且还有新年鸿运大礼包赠送!

快女十强巡演下月到南京

曾轶可将全新演绎《狮子座》

江映蓉、李霄云、黄英、郁可唯……今年的快乐女声比赛又诞生了一批爱唱歌的女孩和众多喜欢他们的粉丝群。从10月开始,快女巡演已经在全国拉开帷幕,昨天笔者获悉,“中国电信 3G 翼起来 2009 快乐女声南京演唱会”将于2010年1月9日在五台山体育馆掀起新一轮的“快乐风暴”。

此次全国巡演十强快女将不会像比赛中那样一味翻唱别人的作品,而是分别演绎新合辑中的个人单曲。在前面几场演出中,李媛希演绎的《地图上旅行》,谈莉娜演唱的《猫科动物》,李霄云的单曲《沉淀》都让观众为之惊艳,郁可唯一首《你不爱我》感动了现场所有观众;江映蓉把单曲《野》完美演绎……据悉,南京站节目将根据前面观众的反响做一些调整,但每人

仍将展现自己的新单曲。曾轶可应该算是这届快女中最受争议的选手,10月7日的快女巡演首站上海演唱会上,曾轶可在演唱争议歌曲《狮子座》时指天哭诉自己没有抄袭,并对歌迷说有可能是最后一次演唱这首歌曲了,因为版权的问题,还有可能不会收入到个人专辑中。但近日在曝光新专辑曲目时,曾轶可首波主打的便是《狮子座》,与之前的版本不一样,新版狮子座随着一阵简单的口哨旋律轻洒而出,充满童心的设计,简单的旋律轻柔飘散在耳边,看来经过重新编排的《狮子座》仍然将是曾轶可的代表性曲目。据悉,如果不出意外,南京站她将以新专辑中的全新裙装造型亮相,并将再次演唱重新编排后的经典曲目《狮子座》。

佳能“睿彩”商务,中小企业成本突破之道

日前,佳能中国商务影像方案推出了“睿彩”系列彩色激光多功能一体机 iC MF8030Cn/8050Cn/8350Cdn,为中小企业的彩色办公提供了完善的商务影像解决方案。在经济危机的影响下,各个企业纷纷开始缩减开支,缩减办公采购预算;虽然经济形势不好,但国内彩色 MFP 市场需求与日俱增,预计未来几年将会以每年超过 40% 的速度增长,这些恰好说明了企业慢慢开始重视高效率、高质量、低整体成本办公的实际需求。而“睿彩”系列新品也正是顺应着这样的需求而诞生的。

此次推出的“睿彩”新品,正是从用户的实际需求而出发,更大程度地为中小企业及 SOHO 工作组解决了办公成本方面的束缚。睿彩系列彩色激光多功能一体机,一机多用,打印/复印/传真/扫描,并可以高质量输出彩色文件。在办公设备智能化方面,睿彩系列新品通过多项强大

功能和更加人性化的细节设计为用户带来更高效的便捷办公。标配的网络功能,可以实现多人共享一台机器进行打印、扫描和传真,真正实现办公资源共享,削减用户的总拥有成本;标配自动输稿器(ADF)和扫描至 U 盘功能,令文档存储全面电子化,可有效活用企业内部资源;双面打印、二合一打印等多种输出方式,有效降低用户后期投入到纸张上的成本;而 5 行中文显示 LCD,便于用户的日常操作,凸现出佳能商务输出产品一贯的人性化基因。在色彩输出方面,借助色彩还原、自动色彩调整、全新 S 墨粉等技术,佳能睿彩系列激光多功能一体机全方位为日常办公增色添彩。由于采用先进的彩色输出引擎,实现了高清晰度、低失真度的彩色打印/复印,便于企业通过彩色文件提升企业形象和亲和力,提高了交易成功率;此外,新产品可通过 CIS 传感器,实现

精准的彩色图像扫描;由于采用双重配色表等技术,色彩还原更加真实,可确保复印的图像清晰、细腻,使图表和合同这类特殊文件的复印效果也同样出色,全面满足办公需要;考虑到进一步降低用户的总拥有成本,睿彩系列激光多功能一体机特别设置了黑白/彩色输出一键切换功能,用户可以根据实际需求进行选择,真正做到对打印输出成本的控制。佳能今年推出的“中国定制”策略,旨为中国用户量身定制更出色的产品。作为“中国定制”系列产品之一,“睿彩”新品不仅为我们带来的突破成本束缚的全新彩色商务影像解决方案,同时也体现了佳能中国商务影像方案部强大的综合实力。



汉王科技启动数字出版人才招募计划

11月10日,汉王科技在总部举行隆重仪式,欢迎来自清华大学等国内多家知名高校的1500名应届毕业生成为汉王科技“数字出版”人才招募计划的首批成员。据了解,这一计划旨在促进应届毕业生就业,并进一步提升我国在数字出版领域的自主创新研发能力,提高我国数字出版专业人才培养力度。

产业差距往往是人才差距,人才储备和产业发展常被比做是唇亡齿寒的关系。对此,汉王科技董事长刘迎建深有体会。“数字出版前景广

阔,市场潜力巨大。未来几年,这一产业必将出现人才缺口;我们希望通过人才招募计划,发现并培养出一批具有国际竞争力的数字出版专业人才,从而使我国在数字出版产业链中占据人才制高点,利用人才储备优势,抢占自主创新的先发优势。”

据了解,汉王此次招聘的1500名应届毕业生,涉及数字出版产业链的各个研发环节,包括数字加工、格式标准与转换、内容编辑、网络运作与交易、移动终端嵌入式应用、3G

通信、图像处理、多媒体等诸多技术,均为当前数字出版的前沿技术;而1500名毕业生均来自于清华大学、哈工大、华中科技大学等国内一流研究型大学,这为今后的研发工作提供了有力的人才保障。

汉王科技表示,研发驱动型的高科技企业、与世界同步的新兴产业、一流大学的优秀毕业生,三者的全新结合,必将驱动我国高科技产业的高速发展。同时,把优秀人才团队留在国内,也将提高中国在科技文化领域的国家竞争力。